
 

33ος Γύρος Αττικής 
17 Ιανουαρίου 2026 

 
Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Σπορ Αυτοκινήτων διοργανώνει το Σάββατο 17 Ιανουαρίου τον 33ο Γύρο 
Αττικής που εγκαινιάζει την αγωνιστική σαιζόν του συλλόγου αλλά και αυτή του Πρωταθλήματος 
Regularity της ΕΟ.ΦΙΛΠΑ.  
 
Ο Γύρος Αττικής δίνει την δυνατότητα στους λάτρεις των αγώνων ακριβείας να πάρουν μέρος σε 
έναν απαιτητικό ημερήσιο αγώνα και να πλοηγηθούν σε όμορφες διαδρομές από τον 
Ασπρόπυργο ως το Αλεποχώρι, όπου θα κριθεί η ακρίβεια τους στις 30 περίπου χρονομετρήσεις 
των 7 επιλεγμένων εδικών διαδρομών της Δυτικής Αττικής. Οι 5 ειδικές θα χρονομετρηθούν με το 
παραδοσιακό σύστημα Time Speed Distance του ΣΙΣΑ, όπου δίνονται οι ζητούμενοι χρόνοι και τα 
σημεία ελέγχου αυτών, ενώ 2 ειδικές θα διεξαχθούν με υβριδική ΜΩΤ (μέση ωριαία ταχύτητα), 
όπου οι δύο σχολές Regularity, οι «ΜΩΤάδες» & οι «Αντιστροφομέτρες» θα λύσουν τις διαφορές 
τους με ακρίβεια μέτρου και δεκάτου του δευτερολέπτου. 
 
Οι συμμετέχοντες έχουν δικαίωμα επιλογής ανάμεσα στην κυρίως κατηγορία “Regularity” και τις 
κατηγορίες “Classique”  & “Youngtimer”, εφόσον τα αυτοκίνητα τους ανήκουν σε αυτές. Η 
χρονομέτρηση θα γίνει με το καταξιωμένο δορυφορικό σύστημα της Anube Sport με άμεση 
έκδοση αποτελεσμάτων. 
 
Τα πληρώματα θα αρχίσουν να προσέρχονται  στην παραλία του Ασπροπύργου από τις 12.00 μμ 
για τον διοικητικό έλεγχο και η εκκίνηση θα δοθεί στις 13.00 μμ. Τα αυτοκίνητα θα κατευθυνθούν 
προς Μάνδρα, Μέγαρα και Αλεποχώρι όπου θα γίνει η ενδιάμεση ανασυγκρότηση. Θα 
επανεκκινήσουν προς Άνω Αλεποχώρι, Ψάθα, Άγιο Γεώργιο και Ασπρόπυργο και με την 
συμπλήρωση 168 χιλιομέτρων οι συμμετέχοντες θα αρχίσουν να τερματίζουν στην παραλία του 
Ασπροπύργου. Μετά τον τερματισμό του τελευταίου αυτοκινήτου θα ανακοινωθούν τα 
αποτελέσματα & θα γίνει η απονομή επάθλων στην Ταβέρνα «ο Μιχάλης» στο σημείο του 
τερματισμού. Ο 33ος Γύρος Αττικής διοργανώνεται σε συνεργασία με τον Δήμο Ασπρόπυργου. 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Πέμπτη 18/12/2025 Έναρξη δηλώσεων συμμετοχής 
Δευτέρα 12/1/2026 Λήξη δηλώσεων συμμετοχής 20:00 στα γραφεία του ΣΙΣΑ 
Παρασκευή 16/1/2026 Παραλαβή υλικού εκδήλωσης στα γραφεία του ΣΙΣΑ 17:00-20:00 
Σάββατο 17/1/2026 12:00 - 13:00 Συγκέντρωση στην παραλία του Ασπροπύργου. 
13:00 - 15:15 1o Σκέλος: Ασπρόπυργος , Μάνδρα , Μέγαρα , Αλεποχώρι . 
15:15 –18:00 2o Σκέλος: Αλεποχώρι , Ψάθα , Ασπρόπυργος. 
19:00 Ανακοίνωση προσωρινών αποτελεσμάτων 
19:30 Ανακοίνωση τελικών αποτελεσμάτων & απονομή επάθλων 
Τα ωράρια των διαδρομών & ανασυγκροτήσεων αναφέρονται στην εκκίνηση και στον τερματισμό 
του πρώτου αυτοκινήτου. Όλες οι πληροφορίες, κανονισμός & δήλωση συμμετοχής στην 
ιστοσελίδα του ΣΙΣΑ (www.sisa.gr) που διατηρεί το δικαίωμα αλλαγών για την καλύτερη ροή του 
προγράμματος. 


